



# PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPOTI

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS

DIVISÃO DE LICITAÇÃO E COMPRAS

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do Edital do **Pregão Nº 10/2017**, cujo **OBJETO** é a Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços de Controle Sanitário Integrado no Combate às Pragas Urbanas, englobando desinsetização, desratização e descupinização, esgotamento de fossas sépticas, caixas de gordura e limpeza e desinfecção de caixas d'águas, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, **RETIRAR DO EDITAL**:

### ONDE SE LÊ:

**Clausula 9.3.1.3. Para fins de Qualificação Técnica, alíneas:**

**b) Comprovante de registro na Agência Nacional de Vigilância Sanitária/ANVISA** (incluindo a Autorização de Funcionamento da Empresa) Certificado de Regularidade no Cadastro Técnico Federal do IBAMA.

**g) Certificado de Vistoria Veicular – CVV** e Comprovante de Descarte de Embalagens, de acordo com a RDC 52/2009 supracitada;

**Clausula 9.3.1.5. Para fins de Qualificação Técnica – Atestado de Aptidão Técnica (Prestação de Serviço: esgotamento de fossas sépticas, caixas de gordura e limpeza e desinfecção de caixas d'águas), alínea:**

**c) Certificado de Vistoria Veicular – CVV** – (O veículo deverá ser do tipo caminhão com bomba hidro-jato e auto vácuo acoplada).

O presente termo de retificação passa a integrar o instrumento convocatório mencionado no preâmbulo.

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município ([www.arapoti.pr.gov.br](http://www.arapoti.pr.gov.br)) no menu Links/Licitações.

Os demais itens permanecem como no edital, alterando-se a data de abertura do certame para o dia **21 de Março de 2017, às 09h00min** (Fuso Horário de Brasília – DF).

Arapoti, em 14 de Março de 2017.

  
**LUANA LORDELOS FERNANDES**

Pregoeira